

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 19. 12. 2024 , orele 17 ,00 la sediul Primăriei Valea Mare, județul Olt. Domnii consilieri locali au fost convocați în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Valea Mare, județul Olt convocată prin Dispoziția de primar nr. 370 din 12. 12. 2024 .

Din consultarea condiției de prezență a consilierilor locali la ședință, rezultă că sunt prezenți 13 consilieri, din totalul de 13 ,astfel fiind întrunit cvorumul cerut de lege, necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi.

Secretarul General UAT Valea Mare da citire procesului verbal al ședinței consiliului local din data de 19. 11. 2024.

Se supune la vot procesul verbal de ședință și se votează <pentru> de 13 consilieri, <împotriva> nici un vot și nici o <abținere> -.

Președinte de ședință este d-nul Ristea Gheorghe .

Având în vedere problemele propuse de dumneavoastră pentru analiză consiliului local, așa cum ați luat cunoștință din invitația de participare la ședința consiliului local Valea Mare, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

- 1 . Proiect de hotărâre referitor la *aprobarea planului de acțiuni / lucrări de interes local pentru anul 2025*- inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel
- 2 . Proiect de hotărâre referitor la aprobarea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2025 - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .
- 3 . Proiect de hotărâre referitor la rectificarea bugetului comunei Valea Mare pe trimestrul IV anul 2024 - inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .
- 4 . Proiect de hotărâre referitor la aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 12.12.2024- inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .
5. Diverse;

Dacă nu mai sunt alte probleme , domnul președinte de ședință supune aprobării proiectul ordinei de zi:

- Cine este pentru ? 13 voturi „pentru”,
- Cine este împotriva ? nici un vot „împotriva”,
- Cine se abține ? o „abținere”.

În urma votului dvs.constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi“ pentru”, niciun vot « împotrivă » si nici « o abținere »

Se trece la punctul 1 . Proiect de hotărâre referitor la aprobarea planului de actiuni / lucrari de interes local pentru anul 2025- initiat de d-nul primar Dragnea Gabriel.

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 7173/ 11. 12. 2024 initiat de d-nul primar Dragnea Gabriel, raportul de avizare favorabila a comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectia sociala, activitati sportive si de agrement.

Se depune un amendament verbal de catre domnul Dan Gheorghe si anume: La punctul 6 din plan se va adauga „igienizarea cursurilor de apa,,.

D-nul presedinte de sedinta supune la amemndamentul si se voteaza <pentru> de 13 consilieri, <impotriva> nici un consilier si nici o <abtinere>-

D-nul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul si se voteaza <pentru> de 13 consilieri, <impotriva> nici un consilier si nici o <abtinere>-

Se adopta hotararea nr . 37 .

Se trece la punctul 2 . Proiect de hotărâre referitor la aprobarea impozitelor si taxelor locale aplicabile in anul fiscal 2025 - initiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 7214/ 12. 12. 2024 initiat de d-nul primar Dragnea Gabriel, rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administratia domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii si comert si pentru administratie publică locală, juridică apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor .

Se depune un amendament verbal de catre domnul Didita Marin si anume: „ Taxa pentru inchiriere buldoescavator si taxa pentru inchiriere tractor sa fie de 150 lei , taxa speciala pentru utilizarea salii de sport sa ramana la nivelul taxei din anul 2024,,

D-nul presedinte de sedinta supune la amemndamentul si se voteaza <pentru> de 13 consilieri, <impotriva> nici un consilier si nici o <abtinere>-

Domnul Dan Gheorghe nu este de acord cu acest proiect de hotarare deoarece trebuie refacut sustinand ca nu se respecta legislatia.

O parte din consilierii locali solicita d-lui primar refacerea documentatiei necesare aprobarii taxelor si impozitelor locale si stabilirea acestora la o noua sedinta.

Domnul consilier Dragomir Ilie propune un amendament verbal si anume: ca impozitele si taxele locale, exceptand taxele speciale, sa fie majorate cu 10,4% fata de anul fiscal 2024 conform ratei inflatiei(fapt ce se va specifica in cuprinsul art. 1)

D-nul presedinte de sedinta supune la vot la amemndamentul si se voteaza <pentru> de 13 consilieri, <impotriva> nici un consilier si nici o <abtinere>-

Se supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentele si se voteaza <pentru> de 7 consilieri, (Militaru Vergica, Popescu Iulian Ilie, Ion Daniel Marian ,Ilie Ilie , Visan Ilie , Dragomir Ilie si Sburlis Ion) ,<impotriva> 6 voturi -(Ristea Gheorghe, Calin George Daniel, Preda Paul, Didita Marin, Stroe Alexandra Ioana si Dan Gheorghe si nici o <abtinere>

Se adopta hotararea nr . 38 .

Se trece la punctul 3 . Proiect de hotărâre referitor la rectificarea bugetului comunei Valea Mare pe trimestrul IV anul 2024 - initiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 7216/ 12. 12. 2024 inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel, raportul de avizare favorabilă al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrația domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comunala, protecția mediului, servicii și comerț .

Se supune la vot și se votează <pentru> de 9 consilieri, (Militaru Vergica, Popescu Iulian Ilie, Ion Daniel Marian ,Ilie Ilie , Visan Ilie , Dragomir Ilie ,Sburlis Ion, Dan Gheorghe, Stroe Alexandra Ioana ,<impotriva> , nici un vot și 4 <abținere> .-(Ristea Gheorghe, Calin George Daniel, Preda Paul și Didita Marin)

Se adoptă hotărârea nr . 39 .

Se trece la punctul 4 . Proiect de hotărâre referitor la aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 12.12.2024- inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel .

Se da citire proiectul de hotărâre nr. 7212/ 12. 12. 2024 inițiat de d-nul primar Dragnea Gabriel, raportul de avizare favorabilă al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrația domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comunala, protecția mediului, servicii și comerț .

Se supune la vot și se votează <pentru> de 7 consilieri, (Militaru Vergica, Popescu Iulian Ilie, Ion Daniel Marian ,Ilie Ilie , Visan Ilie , Dragomir Ilie și Sburlis Ion) , 6 voturi <impotriva> , (Ristea Gheorghe, Calin George Daniel, Preda Paul, Didita Marin, Stroe Alexandra Ioana și Dan Gheorghe) nici o <abținere> -

Se adoptă hotărârea nr . 40.

5 . Diverse. Cetățeanul Preda Gheorghe a avut un vocabular vulgar la adresa Consiliului Local.

Având în vedere solicitările d-lui Ristea Gheorghe , d-nul primar a transmis pe grupul de lucru al consiliului local situațiile 7344, 7339 și 7340 din 19.12.2024.

Va aduce la cunoștință că trebuie respectată protecția datelor cu caracter personal – GDPR și că urmările acestora nu pot fi făcute publice iar cei care le vor face se vor face răspunzători.

Domnul Preda Paul propune igienizarea mai multor zone de pe raza comunei Valea Mare (zona Sterpu, str. Fanetii și Satul Nou-la colțul pădurii).

Având în vedere solicitarea d-lui Dan Gheorghe referitoare la situația terenurilor arabile din domeniul public, domeniul privat și rezerva UAT, domnul primar a transmis pe grupul de lucru al consiliului local situația terenurilor înregistrate sub nr. 7335/19.12.2025.

Epuizându-se discuțiile, domnul Ristea Gheorghe -președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței Consiliului local al comunei Valea Mare , județul Olt și mulțumește pentru participarea la ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,



SECRETAR GENERAL U.A.T.

Jr. Barbuia Anisoara Aurora

